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Hannah lacht herzlich Gber einen Witz.

() Hannah ) lacht () herzlich () Uber einen Witz

Der Hund bellt laut.

() Der Hund ) bellt O laut.

Der Radfahrer fahrt geschickt durch den dichten Verkehr.

() Der Radfahrer () fahrt () geschickt () durch den dichten Verkehr.

Der Sanger singt leidenschaftlich.

() Der Sanger () singt () leidenschaftlich.

Paul arbeitet konzentriert.

) Paul () arbeitet () konzentriert.

Der Schauspieler spielt iberzeugend seine Rolle.

() Der Schauspieler () spielt () Uberzeugend () seine Rolle.

Michael tanzt ausgelassen.

() Michael () tanzt () ausgelassen.

Das Kind lacht frohlich.

() Das Kind ) lacht () frohlich.

Sarah singt harmonisch.

() Sarah () singt () harmonisch.

Wunderschon singt der Vogel am Baum.

() Wunderschon () singt () der Vogel () am Baum.

Behutsam schleicht sich Laura an.

() Behutsam () schleicht () sich () an.
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Hannah lacht herzlich Uber einen Witz.

() Hannah ) lacht @ herzlich () Uber einen Witz

Der Hund bellt laut.

() Der Hund () bellt @ laut.

Der Radfahrer fahrt geschickt durch den dichten Verkehr.

() Der Radfahrer () fahrt @ geschickt () durch den dichten Verkehr.

Der Sanger singt leidenschaftlich.

() Der Sanger () singt @ leidenschaftlich.

Paul arbeitet konzentriert.

() Paul () arbeitet @ konzentriert.

Der Schauspieler spielt iberzeugend seine Rolle.

() Der Schauspieler ) spielt @® iberzeugend () seine Rolle.

Michael tanzt ausgelassen.

() Michael () tanzt @ ausgelassen.

Das Kind lacht frohlich.

() Das Kind O lacht @ frohlich.

Sarah singt harmonisch.

() Sarah () singt @ harmonisch.

Wunderschon singt der Vogel am Baum.

@ Wunderschon () singt () der Vogel () am Baum.

Behutsam schleicht sich Laura an.

@ Behutsam () schleicht () sich () an.



